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Kurzprotokoll der Gemeinderatssitzung vom Mittwoch,  
15. November 2017, 18.00 Uhr, Rathaus Frauenfeld 
 

 

Protokollgenehmigung 

 

Das Protokoll der Gemeinderatssitzung vom 20. September 2017 wurde einstimmig genehmigt.  

 

 

Interpellation betreffend "Spitzenstromsperre" von Gemeinderätin Félicie Haueter 

Ev. Diskussion 

 

Die Diskussion wird vom Rat einstimmig gewünscht. Alle Fraktionen äussern sich zur Beantwor-

tung der Interpellation und danken dem Stadtrat für die ausführliche Beantwortung. 

 

 

Botschaft Gesamtrevision Beitragsordnung zur Finanzierung von Verkehrserschlies-

sungsanlagen (Perimeterreglement), Änderungen DBU 

Eintreten, Materielle Beratung, Beschlussfassung 

 

Der Gemeinderat hat den Änderungen der Artikel 4 / 5 / 7 / 15 jeweils Abs. 3 der Beitragsord-

nung zur Finanzierung von Verkehrserschliessungsanlagen einstimmig zugestimmt. 

 

 

Botschaft Erlass eines Reglementes über die Fernwärmeversorgung 

Eintreten, Materielle Beratung, Beschlussfassung 

 

Dem Reglement über die Fernwärme hat der Gemeinderat einstimmig zugestimmt. 

 

 

Botschaft Teilrevision der Gemeindeordnung vom 27. April 1994 

Redaktionelle Beratung, Schlussabstimmung 

 

Die von der Redaktionskommission vorgeschlagenen redaktionellen Änderungen werden im 

Rahmen der Schlussabstimmung einstimmig gutgeheissen. 

 

 

Botschaft Teilrevision des Geschäftsreglements für den Gemeinderat 

Redaktionelle Beratung, Schlussabstimmung 

 

Die von der Redaktionskommission vorgeschlagenen redaktionellen Änderungen werden im 

Rahmen der Schlussabstimmung einstimmig gutgeheissen. 
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Botschaft Alterszentrum Park, Parksiedlung Talacker - Erhöhung Wohnungspreise auf 

1.1.2018 und Anpassung Reglement Preise Parksiedlung Talacker 

Redaktionelle Beratung, Schlussabstimmung 

 

Die von der Redaktionskommission vorgeschlagenen redaktionellen Änderungen werden im 

Rahmen der Schlussabstimmung einstimmig gutgeheissen. 

 

 

Eingereichte Parlamentarische Vorstösse 

 

 

Interpellation 

 

An der heutigen Ratssitzung wurde folgende Interpellation eingereicht:  

 

- „Förderung der höheren Bildung in Frauenfeld“ von Gemeinderat Heinrich Christ 

 

Diese Interpellation wird an den Stadtrat zur Beantwortung überwiesen. 

 

 

-.-.- 

 

 

Die Details der heutigen Gemeinderatssitzung sind dem später im Internet veröffentlichten aus-

führlichen Protokoll zu entnehmen. 

 

 

* * * 

 

 

 

 


